



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS COMUNITÁRIOS  
COORDENAÇÃO DE APOIO ESTUDANTIL**

**RETIFICAÇÃO- EDITAL UFCG/PRAC/CAE Nº. 07/2022**

A Pró-Reitoria de Assuntos Comunitários, por meio da Coordenação de Apoio Estudantil, no uso de suas atribuições legais e regimentais, **retifica o Edital UFCG/PRAC/CAE de Auxílio à estudantes estrangeiros**, de acordo com o que normatiza o Decreto 7.234/201 e a Portaria UFCG Nº 35, de 29 de abril de 2022.

**2. DAS VAGAS:**

**Onde se lê:**

1.1 Serão disponibilizadas vagas nos Programas de Restaurante universitário, Auxíliomoradia e Residência universitária, conforme o quadro abaixo:

<b>CAMPUS</b>	<b>PROGRAMAS</b>	<b>NÚMERO DE VAGAS</b>
<b>CAMPINA GRANDE</b>	AUXÍLIO MORADIA	05
	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	11
<b>CUITÉ- CES</b>	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	02
<b>PATOS- CSTR</b>	RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA- MASCULINA	02
<b>SOUSA-CCJS</b>	RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA- MASCULINA	02
<b>POMBAL-CCTA</b>	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	01

Leia-se:

2.1 Serão disponibilizadas vagas nos Programas de Restaurante universitário, Auxíliomoradia e Residência universitária, conforme o quadro abaixo:

<b>CAMPUS</b>	<b>PROGRAMAS</b>	<b>NÚMERO DE VAGAS</b>
<b>CAMPINA GRANDE</b>	AUXÍLIO MORADIA	05
	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	11
<b>CUITÉ- CES</b>	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	02
	RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA-MASCULINA	02
<b>PATOS- CSTR</b>	RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA-MASCULINA	02
<b>SOUSA-CCJS</b>	RESIDÊNCIA UNIVERSITÁRIA-MASCULINA	02
	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	02
<b>POMBAL-CCTA</b>	RESTAURANTE UNIVERSITÁRIO	01

## 9. DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital	27 de julho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Período de inscrições	29 de julho à 03 de agosto 2022	SEI-UFCG/JUS2
Homologação das inscrições	04 de agosto de 2022	--
Resultado da Homologação	05 de agosto de 2022	JUS2
Período de recursos	De 05 a 08 de agosto de 2022	SEI-UFCG
Análise dos recursos	09 de agosto de 2022	--
Resultado	10 de agosto de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Reunião com os ingressantes	11 de agosto de 2022	A definir

**10. DO CRONOGRAMA:****Onde se lê:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital	27 de julho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Período de inscrições	29 de julho à 03 de agosto 2022	SEI-UFCG/JUS2
Homologação das inscrições	04 de agosto de 2022	--
Resultado da Homologação	05 de agosto de 2022	JUS2
Período de recursos	De 05 a 08 de agosto de 2022	SEI-UFCG
Análise dos recursos	09 de junho de 2022	--
Resultado	10 de agosto de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Reunião com os ingressantes	11 de agosto de 2022	A definir

**11. DO CRONOGRAMA:****Onde se lê:**

<b>EVENTO</b>	<b>DATA</b>	<b>LOCAL</b>
Publicação do Edital	27 de julho de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Período de inscrições	29 de julho à 03 de agosto 2022	SEI-UFCG/JUS2
Homologação das inscrições	04 de agosto de 2022	--
Resultado da Homologação	05 de agosto de 2022	JUS2
Período de recursos	De 05 a 08 de agosto de 2022	SEI-UFCG
Análise dos recursos	09 de agosto de 2022	--
Resultado	10 de agosto de 2022	Sites da UFCG (www.ufcg.edu.br ) e da PRAC (www.prac.ufcg.edu.br) Páginas dos campi na internet
Reunião com os ingressantes	11 de agosto de 2022	A definir

Campina Grande, 29 de julho de 2022

Alyne Mendonça Saraiva Nagashima

**Coordenadora de Apoio Estudantil**

Maria Angélica Sátyro Gomes Alves

**Pró-Reitora de Assuntos Comunitários**



